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ĐỀ 01
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Đường thẳng  có một vec tơ chỉ phương là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. . 

Câu 2: Khi sử dụng máy tính bỏ túi với  
 
chữ số thập phân ta được: 

. Giá trị gần đúng của   chính xác đến hàng 
phần trăm là

                Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ.

Câu 3: Điểm trung bình thi học kỳ II môn Toán của một nhóm gồm  

học sinh lớp 12A6 là  .  Biết rằng tổng điểm môn toán của 
nhóm này là . Tìm số học sinh của nhóm.
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 4: Số liệu thống kê  học sinh tham gia kì thi học sinh giỏi toán. 
Kết quả được thống kê trong bảng sau:

                 Tính độ lệch chuẩn của bảng số liệu thống kê.

                 Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ.

Câu 5: Phương trình tham số của đường thẳng đi qua điểm  và 

nhận  làm vectơ chỉ phương là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Từ một hộp chứa 11quả cầu màu đỏ và 4 quả cầu màu xanh, lấy 
ngẫu nhiên đồng thời 3quả cầu. Xác suất để lấy được 3quả cầu 
màu xanh bằng

Ⓐ.

24

455 . Ⓑ.

4

455 . Ⓒ.

33

91 . Ⓓ.

4

165 .

Câu 7: Có bao nhiêu số tự nhiên gồm  chữ số khác nhau được lập từ 
các chữ số , , , , , ?
Ⓐ.  số. Ⓑ.  số.
Ⓒ.  số. Ⓓ.  số.

Câu 8: Trong mặt phẳng , phương trình nào sau đây là phương trình 
chính tắc của một elip?



Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ , cho đường tròn  có 

phương trình . Gọi  là tâm của đường 

tròn . Xác định 
Ⓐ. . Ⓑ. .
Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 10: Với  và  là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn , 
mệnh đề nào dưới đây đúng?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Từ các số , , , , có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên 
gồm hai chữ số?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Đường tròn tâm  và bán kính  có phương trình là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .
HẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ câu 

1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh chọn 
đúng hoặc sai.

Câu 1: Xét tính đúng, sai của các mệnh đề sau:
a)  có số quy tròn là 231000

b)  có số quy tròn là 1,635.

c)  có số quy tròn là 6490000.

d)  có số quy tròn là 564,65.

Câu 2: Số giờ học thêm ngoài trường học của 30 học sinh được thống 
kê như sau:

Khi đó:

a) Số giờ học thêm ngoài trường học của 30 học sinh lớn nhất là 
8

b) Số trung bình là 5,1.

c) 



d) 

Câu 3: Cho biết tình hình thu hoạch lúa vụ mùa năm 2022 của ba hợp 
tác xã ở một địa phương như sau:

Khi đó:

a) Sản lượng lúa của hợp tác xã A là:  (tạ).

b) Sản lượng lúa của hợp tác xã B là:  (tạ).

c) Sản lượng lúa của hợp tác xã C là:  (tạ).

d) Năng suất lúa trung bình của toàn bộ ba hợp tác xã là:  
(tạ/ha).

Câu 4: Cho tam giác  có  và  lần lượt là trung điểm của  và 
. Lấy điểm  đối xứng với điểm  qua . Khi đó:

a)  b) 

c)  và  ngược hướng d) .

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Các nhà toán học cố đại Trung Quốc đã dùng phân số   để 
xấp xỉ số

. Hãy đánh giá sai số tuyệt đối của giá trị gần đúng này biết 

 3,1416

Trả lời:…………………………….

Câu 2: Trong một cuộc điều tra dân số, người ta viết dân số của một 
tỉnh là: 5456321 người \pm 50000 người. Hãy đánh giá sai số 
tương đối của số gần đúng này.
Trả lời:…………………………….

Câu 3: Tìm  số  hạng  chứa   trong  khai  triển  của  đa  thức 

.
Trả lời:…………………………….

Câu 4: Cho  là các số tự nhiên. Tính: .
Trả lời:…………………………….

Câu 5: Cho đường tròn  và điểm .
Viết phương trình đường thẳng đi qua  và cắt đường tròn tại 2 

điểm  sao cho .



Trả lời:…………………………….

Câu 6: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ , cho đường tròn : 

 và điểm

. Lập phương trình đường thẳng  qua  cắt  tại 2 

điểm phân biệt sao cho độ dài dây cung  nhỏ nhất.
Trả lời:…………………………….

------------HẾT-----------

ĐỀ 02
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Gieo một con súc sắc cân đối, đồng chất một lần. Tính xác suất 
để xuất hiện mặt chấm có số chấm chẵn.

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 2: Một hộp có chứa 7 bóng đèn màu đỏ và 4 bóng đèn màu xanh. 
Số tất cả các cách chọn một bóng đèn trong hộp là
Ⓐ.28. Ⓑ.7. Ⓒ.4. Ⓓ.11.

Câu 3: Số quy tròn của của  đến hàng trăm là:
Ⓐ. . Ⓑ. .
Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 4: Ba nhóm học sinh gồm  người,  người,  người. Khối 

lượng trung bình của mỗi nhóm lần lượt là , , . Khối 
lượng trung bình của cả ba nhóm học sinh là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ.Đáp số khác.

Câu 5: Cho mẫu số liệu thống kê .Tính (gần đúng) độ 
lệch chuẩn của mẫu số liệu trên?

            Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Với  và  là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn , mệnh đề 
nào dưới đây đúng?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 7: Tìm phương trình chính tắc của Elip có tiêu cự bằng  và trục 
lớn bằng .

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .



Câu 8: Cho đường thẳng . Điểm nào sau đây nằm trên 
đường thẳng ?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. Ⓓ. .
Câu 9: Một tổ có  học sinh nam và  học sinh nữ. Có bao nhiêu cách 

chọn một học sinh nam và một học sinh nữ để đi tập văn nghệ?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 10: Từ các chữ số  lập được bao nhiêu số tự nhiên có  
chữ số?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Cho đường tròn  có phương trình . 

Tâm , bán kính  của đường tròn  là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Cho đường thẳng  có phương trình: , tọa độ véctơ 
chỉ phương của đường thẳng  là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .
PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 

câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Một lớp học có 8 em học sinh ra ứng cử vào một trong các vị trí 
gồm lớp trưởng, lớp phó học tập và thủ quỹ, khi đó:
a) Chọn một học sinh vào vị trí lớp trưởng: có 8 cách.
b) Sau khi chọn lớp trưởng, thì chọn một học sinh vào vị trí lớp 
phó học tập: có 7 cách.
c) Sau khi chọn lớp trưởng và lớp phó, thì chọn một học sinh vào 
vị trí thủ quỹ: có 6 cách.
d) Có 21 cách chọn ra ba người vào ba vị trí lớp trưởng, lớp phó 
học tập và thủ quỹ

Câu 2: Mẫu số liệu sau ghi rõ số tiền thưởng tết Nguyên Đán của 13 
nhân viên của một công ty (đơn vị: triệu đồng): 

Khi đó:

a) Trung vị là 13,5;

b) Tứ phân vị thứ hai: .

c) Khoảng biến thiên là: .

d) Khoảng tứ phân vị là: .



Câu 3: Kết quả điểm kiểm tra học kì môn Ngữ văn của các em học sinh 
tổ 1 và tổ 2 lớp 10D một trường Trung học phổ thông được cho 
như sau:

Điểm Ngữ văn tổ 1: 

Điểm Ngữ văn tổ 2: 

Khi đó:

a) Điểm trung bình học sinh tổ 1: .

b) Phương sai học sinh tổ 1: .

c) Độ lệch chuẩn học sinh tổ 2: .

d) Tổ 1 học Ngữ văn đồng đều hơn tổ 2.

Câu 4: Cho  có trực tâm  và  là tâm đường tròn ngoại tiếp 

tam giác. Gọi  là điểm đối xứng của  qua . Khi đó:

a)  b) 

c) tứ giác  là hình bình hành. d) 
PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Từ bộ bài tây gồm 52 quân bài, người ta rút ra ngẫu nhiên 2 
quân bài. Tính xác suất để rút được 2 quân bài khác màu.
Trả lời:……………………….

Câu 2: Xếp ngẫu nhiên 4 bạn nam và 4 bạn nữ thành một hàng dọc. 
Tính xác suất của biến cố "Xếp được các bạn nam và bạn nữ 
đứng xen kẽ nhau".
Trả lời:……………………….

Câu 3: Cho hình bình hành . Gọi  lần lượt là trung điểm của 

 là giao điểm của  và  là giao điểm của 

. Khi đó  đúng hay sai?
Trả lời:……………………….

Câu 4: Tìm hệ số của  trong khai triển  với , biết hệ số 
của số hạng thứ ba trong khai triển bằng 1080.
Trả lời:……………………….

Câu 5: Một đường hầm có mặt cắt nửa hình elip cao , rộng . Viết 
phương trình chính tắc của elip đó?



Trả lời:……………………….

Câu 6: Một elip với bán trục lớn  và bán tiêu cự  tỉ số  được gọi
là tâm sai của elip. Quỹ đạo của trái đất quanh mặt trời là một 

elip  trong đó mặt trời là một trong các tiêu điểm. Biết 
khoảng cách nhỏ nhất và lớn nhất giữa mặt trời và trái đất lần 
lượt là 147 triệu km, 152 triệu . Tính tâm sai của elip (E)?

Trả lời:……………………….

------------HẾT-----------

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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ĐỀ 03
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Tìm phương trình chính tắc của Elip có trục lớn gấp đôi trục bé 

và có tiêu cự bằng .

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 2: Từ các chữ số 1, 2, 3, 4 lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ 
số?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 3: Gieo một con súc sắc cân đối đồng chất  lần. Tính xác suất để 
tích số chấm xuất hiện trên con súc sắc trong 2 lần gieo là một 
số lẻ.

Ⓐ. Ⓑ.

Ⓒ. Ⓓ.

Câu 4: Cho số gần đúng  với độ chính xác . 

                Hãy viết quy tròn số .

                Ⓐ. . Ⓑ. .  

                Ⓒ. . Ⓓ. .



Câu 5: Cho mẫu thống kê . Số trung bình của mẫu số liệu 
trên là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Sản lượng lúa của 40 thửa ruộng thí nghiệm có cùng diện tích 
được trình bày trong bảng phân bố tần số sau đây:

                Phương sai của mẫu số liệu là:

                Ⓐ. Ⓑ. Ⓒ. Ⓓ.

Câu 7: Đường tròn  có  tâm trùng  với  gốc  tọa  độ,  bán  kính   có 
phương trình là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. .Ⓓ. .

Câu 8: Đường thẳng đi  qua  ,  nhận   làm véctơ pháp 
tuyến có phương trình là

            Ⓐ. . Ⓑ. .

            Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Cho điểm  nằm ngoài đường thẳng . Có bao nhiêu tam giác 
có các đỉnh là  và  trong  điểm phân biệt trên ?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 10: Viết phương trình tổng quát của đường thẳng  đi qua 

 và có véc tơ chỉ phương 

Ⓐ. Ⓑ.

Ⓒ. Ⓓ.

Câu 11: Từ một bó hoa hồng gồm 3 bông hồng trắng, 5 bông hồng 
đỏ và 6 bông hồng vàng, có bao nhiêu cách chọn ra một bông 
hồng?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Kí hiệu  là số các tổ hợp chập  của  phần tử ( ). 
Mệnh đề nào sau đây đúng?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.



Câu 1: Số liệu thống kê tỉ lệ (%) tốt nghiệp THPT của một địa phương từ 
năm học 2001- 2002 đến năm học 2016 - 2017 được cho như 
sau:

Khi đó:

a) Tỉ lệ tốt nghiệm trung bình: 95,56\%.

b) 99,19 là tỉ lệ (%) tốt nghiệp THPT cao nhất

c) Phương sai: 

d) Độ lệch chuẩn: 

Câu 2: Mẫu số liệu sau là giá tiền (triệu đồng) của 8 loại rượu ngoại 
được  nhập  về  tại  một  cửa  hàng  rượu: 

.
Khi đó:

a) Khoảng biến thiên của mẫu là: .

b) Khoảng tứ phân vị là: .

c) 

d) Mẫu số liệu không có giá trị nào là bất thường.

Câu 3: Khai triển . Khi đó

a) Hệ số của  là 5

b) Số hạng không chứa  là 1

c) .

d) .

Câu 4: Xác định tính đúng, sai của các khẳng định sau:

a)  có tâm  và bán kính , khi đó  là: 

.

b)  có tâm  và đi qua , khi đó  là: 

c)  có đường kính  với , khi đó  là: 

.

d)  có tâm  và tiếp xúc với đường thẳng 

, khi đó  là: .

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.



Câu 1: Một lô hàng có 14 sản phẩm, trong đó có đúng 2 phế phẩm. 
Chọn ngẫu nhiên 8 sẩn phẩm trong lô hàng đó. Tính xác suất 
của biến cố "Trong 8 sản phẩm được chọn có không quá 1 phế 
phẩm".
Trả lời:………………………….

Câu 2: Kết quả  của việc gieo con súc sắc cân đối và đồng chất hai 
lần, trong đó  là số chấm xuất hiện trong lần gieo đầu,  là số 
chấm xuất hiện ở lần gieo thứ hai, được thay vào phương trình 

bậc hai . Tính xác suất để phương trình trên có 
nghiệm.
Trả lời:………………………….

Câu 3: Cho elip . Tìm điểm  thuộc  sao cho góc 

 với  là hai tiêu điểm của 
Trả lời:……………………………………………………….

Câu 4: Một vật chuyển động tròn đều chịu tác động của lực hướng tâm, 

quỹ đạo chuyển động của vật trong mặt phẳng toạ độ  là 

đường tròn có phương trình . Vật chuyển động đến 

điểm  thì bị bay ra ngoài. Trong những giây đầu tiên sau 
khi vật bay ra ngoài, vật chuyển động trên đường thẳng là tiếp 
tuyến của đường tròn. Viết phương trình tiếp tuyến đó.
Trả lời:………………………….

Câu 5: Mái vòm của một đường hầm có hình bán elip. Chiều rộng của 
đường hầm là , điểm cao nhất của mái vòm là . Gọi  là 
chiều cao của mái vòm tại điểm cách tâm của đường hầm . 
Tính ?

Trả lời:………………………….

Câu 6: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ , cho đường tròn 

, Lập phương trình đường tròn  tiếp xúc 

với hai trục tọa độ và tiếp xúc ngoài .
Trả lời:………………………….

------------HẾT-----------

ĐỀ 04
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)



Câu 1: Lớp 11A có  học sinh nam và  học sinh nữ. Có bao nhiêu 
cách chọn một đôi song ca gồm  nam và  nữ?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 2: Điểm nào sau đây nằm trên đường thẳng ?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 3: Số quy tròn của số gần đúng  với độ chính xác  là:

                 Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ.

Câu 4: Cho dãy số liệu thống kê: , , , , , . Số trung bình 
cộng của dãy số liệu thống kê đã cho là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 5: Đo chiều cao (tính bằng ) của  học sinh trong một trường 
THPT ta thu được kết quả như sau:

                Độ lệch chuẩn của mẫu số liệu trên là:

 Ⓐ. Ⓑ. .

             Ⓒ. Ⓓ.

Câu 6: Đường thẳng   qua   và có véctơ chỉ phương   có 
phương trình tham số là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 7: Lớp 12 A9 có 20 học sinh nam và 20 học sinh nữ. Có bao nhiêu 
cách chọn một đôi song ca gồm 1 nam và 1 nữ?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 8: Trong mặt phẳng , phương trình nào sau đây là phương trình 
chính tắc của một Elip?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Trong mặt phẳng tọa độ , cho đường tròn  có phương 

trình . Bán kính của đường tròn là



Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ.

Câu 10: Giả sử ta dùng  màu để tô cho  nước khác nhau trên bản 
đồ và không có màu nào được dùng hai lần. Số các cách để 
chọn những màu cần dùng là

Ⓐ. Ⓑ. Ⓒ. Ⓓ.

Câu 11: Viết phương trình đường tròn tâm , bán kính .

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Đường thẳng  có một véctơ pháp tuyến là  . Trong 
các véctơ sau, véctơ nào là một véctơ chỉ phương của ?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Số liệu sau đây cho ta lãi (quy tròn) hàng tháng của một cửa 
hàng trong năm 2022. 
Đơn vị: triệu đồng.

Khi đó:

a) Lãi thấp nhất của cửa hàng là 

b) Sắp xếp các số trong mẫu theo thứ tự không giảm:

c) Số trung bình của mẫu:  (triệu đồng).

d) Số trung vị là: .

Câu 2: Mẫu số liệu khi cho bảng tần số dưới đây:

Khi đó:

a) Số trung bình: .       b) 



c) .                                       d) Mốt: .

Câu 3: Mẫu số liệu khi cho bảng tần số dưới đây:

Khi đó:

a) Số trung bình: .               b) .

c) Tứ phân vị thứ hai là .      d) Mốt: .

Câu 4: Cho tứ giác . Gọi  lần lượt là trung điểm của các 

cạnh .

Gọi  là giao điểm của  và  lần lượt là trung điểm 

của . Khi đó:

a)  là đường trung bình của tam giác 

b)  là hình bình hành
c)  là hình bình hành.

d)  là hai vectơ bằng nhau.

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Cho parabol  có tiêu điểm  và đường thẳng . 

Xác định  để parabol  và đường thẳng  cắt nhau tại hai 
điểm phân biệt.
Trả lời:……………………………

Câu 2: Cho hai đường thẳng  và  song song với nhau. Trên  có 10 

điểm phân biệt, trên  có  điểm phân biệt . Biết rằng có 

1725 tam giác có các đỉnh là ba trong số các điểm thuộc  và 

 nói trên. Tìm tổng các chữ số của 
Trả lời:……………………………

Câu 3: Một cửa hàng bán 6 loại quạt điện với giá tiền là , 
400,500 (nghìn đồng). Số quạt điện mà cửa hàng bán ra trong 
mùa hè vừa qua được thống kê trong bảng tần số sau:

a) Tìm số tiền trung bình mà cửa hàng thu được khi bán mỗi 
chiếc quạt?

b) Tìm mốt của mẫu số liệu trên.

Trả lời:……………………………



Câu 4: Một công ty vận chuyển  dự kiến thưởng cho nhân viên giao 
hàng  vào cuối năm dựa vào số đơn hàng giao được trong 
năm. Số đơn hàng của nhân viên  giao được trong các tháng 
được cho trong dãy sau:

Tính số đơn hàng trung bình giao được trong 1 tháng của nhân 
viên .

Trả lời:……………………………

Câu 5: Các hành tinh và các sao chổi khi chuyển động xung quanh mặt 
trời có quỹ đạo là một đường elip trong đó tâm mặt trời là một 
tiêu điểm. Điểm gần mặt trời nhất gọi là điểm cận nhật, điểm xa 
mặt trời nhất gọi là điểm viễn nhật. Trái đất chuyển động xung 
quanh mặt trời theo quỹ đạo là một đường elip có độ dài nửa 
trục lớn bằng  dặm. Tỉ số khoảng cách giữa điểm cận 

nhật và điểm viễn nhật đến mặt trời là . Tính khoảng cách từ 
trái đất đến mặt trời khi trái đất ở điểm cận nhật. Lấy giá trị gần 
đúng.

Trả lời:……………………………

Câu 6: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ , cho Elip  và 

đường thẳng  Đường thẳng  cắt  tại hai 

điểm , . Tìm tọa độ điểm  trên  sao cho tam giác  
cân tại .
Trả lời:…………………………………………………….

------------HẾT-----------

ĐỀ 05
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Có bao nhiêu cách sắp xếp chỗ ngồi cho 5 học sinh vào 5 ghế 
xếp thành một dãy?

Ⓐ. Ⓑ. Ⓒ. Ⓓ.

Câu 2: Một lớp học có bạn nữ và bạn nam. Có bao nhiêu cách chọn 
ra bạn, trong đó có một bạn nam và một bạn nữ?
Ⓐ. cách. Ⓑ. cách. Ⓒ. cách. Ⓓ.
cách.



Câu 3: Trong một cuộc điều tra dân số, người ta báo dân số của tỉnh A 
là  người. Hãy viết số quy tròn số dân trên.
                 Ⓐ.  người.       Ⓑ.  người.
                 Ⓒ.  người       Ⓓ.  người.

Câu 4: Cho bảng số liệu ghi lại điểm của  học sinh trong bài kiểm tra 
1 tiết môn Toán

Số trung bình là?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 5: Cho bảng số liệu điểm thi học kì  2 của 40 học sinh lớp 10A 
(thang điểm là 10):

               Tính phương sai 

 Ⓐ. . Ⓑ. .

 Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Tìm một vectơ chỉ phương của đường thẳng .

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 7: Trong mặt phẳng  , đường thẳng   đi qua điểm nào 
sau đây?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 8: Gieo một con súc sắc cân đối và đồng chất. Tính xác suất để 
xuất hiện mặt có số chấm chia hết cho .

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Có n ( 0n   ) phần tử lấy ra k (0 k n  ) phần tử đem đi sắp xếp 
theo một thứ tự nào đó,mà khi thay đổi thứ tự ta được cách sắp 
xếp mới. Khi đó số cách sắp xếp là:



Ⓐ.
k
nC Ⓑ.

n
kA Ⓒ.

k
nA Ⓓ. .nP

Câu 10: Trong mặt phẳng tọa độ  , cho đường thẳng   cắt hai 

trục ,   lần lượt tại hai điểm , ,  . Viết 
phương trình đường thẳng .

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ , cho đường tròn

. Bán kính đường tròn là

Ⓐ. . Ⓑ. .
Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Giả sử từ tỉnh A đến tỉnh B có thể đi bằng các phương tiện: 
ôtô, tàu hỏa, tầu thủy hoặc máy bay. Mỗi ngày có  chuyến ô 
tô,  chuyến tàu hỏa,  chuyến tàu thủy và  chuyến máy bay. 
Hỏi có bao nhiêu cách đi từ tỉnh A đến tỉnh B ?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Mỗi khẳng định sau đúng hay sai?
a) Nếu các giá trị của mẫu số liệu tập trung quanh giá trị trung 
bình thì độ lệch chuẩn càng lớn.

b) Khoảng biến thiên chỉ sử dụng thông tin của giá trị lớn nhất 
và bé nhất, bỏ qua thông tin của các giá trị còn lại.

c) Khoảng tứ phân vị có sử dụng thông tin của giá trị lớn nhất, 
giá trị bé nhất.

d) Khoảng tứ phân vị chính là khoảng biên thiên của nửa dưới 
mẫu số liệu đã sắp xếp.

Câu 2: Cho  có  lần lượt là các trung điểm của các cạnh 

. Khi đó:

a) b) Hai vectơ  ngược 
hướng

c) . d) .

Câu 3: Đường tròn  đi qua hai điểm  có tâm thuộc 

. Khi đó:

a) Tâm của đường tròn  là 



b) Điểm  nằm bên trong đường tròn 

c) Đường kính của đường tròn  bằng 

d) Đường tròn  đi qua điểm 
Câu 4: Cho  đều cạnh , trực tâm . Khi đó:

a) b) 

c) d) 

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Viết ngẫu nhiên một số gồm ba chữ số. Tính xác suất của biến 

cố "Viết được số  thoả mãn .
Trả lời:……………………………….

Câu 2: Một nhóm gồm 11 học sinh trong đó có 3 bạn An, Bình, Cúc 
được xếp ngẫu nhiên vào một bàn tròn. Tìm xác suất để 3 bạn 
An, Bình, Cúc không có bạn nào được xếp cạnh nhau.
Trả lời:……………………………….

Câu 3: Viết phương trình đường tròn  đi qua  và tiếp xúc với 2 
trục tọa độ.
Trả lời:…………………………………………………….

Câu 4: Ông Hoàng có một mảnh vườn hình elip có chiều dài trục lớn và 
trục nhỏ lần lượt là  và . Ông chia thành hai nửa bằng 
một đường tròn tiếp xúc trong với elip để làm mục đích sử dụng 
khác nhau. Nửa bên trong đường tròn ông trông cây lâu năm, 
nửa bên ngoài đường tròn ông trồng hoa màu. Tính tỉ số diện 
tích  giữa phân trồng cây lâu năm so với diện tích trồng hoa 
màu. Biết diện tích elip được tính theo công thức  trong 

đó  lần lượt là đọ dài nửa trục lớn và nửa trục bé của elip. 
Biết độ rộng của đường elip không đáng kể.
Trả lời:……………………………….

Câu 5: Một mảnh đất hình Elip có độ dài trục lớn bằng , độ dài 
trục bé bằng . Tập đoàn VinGroup dự định xây dựng một 
trung tâm thương mại Vincom trong một hình chữ nhật nội tiếp 
của Eip như hình vẽ. Tính diện tích xây dựng Vincom lớn nhất.



Trả lời:……………………………….

Câu 6: Lập phương trình chính tắc Elip, biết:
                a) Elip có hình chữ nhật cơ sở nội tiếp đường tròn 

 và đi qua điểm .
                b) Elip co hình chữ nhật cơ sở nội tiếp đường tròn 

 và đi qua điểm  nhìn hai tiêu điểm của Elip 

dưới một góc .

                c) Một cạnh hình chữ nhật cơ sở của Elip nằm trên  
và độ dài đường chéo hình chữ nhật bằng 6.

                d) Tứ giác ABCD là hình thoi có bốn đỉnh trùng với các đỉnh 

của Elip. Bán kính của đường tròn nội tiếp hình thoi bằng  và 

tâm sai của Elip bằng .
Trả lời:

a)………………………… b)…………………………

c)………………………… d)…………………………

------------HẾT-----------

ĐỀ 06
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1:  Đường  thẳng  đi  qua   nhận   làm véc-tơ  pháp  tuyến  có 
phương trình là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 2: Số quy tròn đến hàng phần nghìn của số  là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .
Câu 3: Một nhóm  học sinh tham gia một kỳ thi. Số điểm thi của  học sinh đó được 

sắp xếp từ thấp đến cao như sau (thang điểm 10): . Tìm số 
trung bình của mẫu số liệu (tính chính xác đến hàng phần trăm).

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .
Câu 4: Điểm thi môn Toán lớp 10A2 của một Trường trung học phổ thông được trình 

bày ở bảng phân bố tần số sau



Trong các giá trị dưới đây, giá trị nào gần nhất với phương sai của bảng phân bố 
tần số trên?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 5: Trong mặt phẳng  cho đường thẳng . Vectơ nào sau đây là 

vectơ pháp tuyến của 

Ⓐ  .  . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Với   là hai số nguyên dương tùy ý , mệnh đề nào dưới đây đúng?

Ⓐ. .Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 7: Trong mặt phẳng , phương trình nào sau đây là phương trình chính tắc của 
một elip?

Ⓐ. . Ⓑ  .  .

Ⓒ. . Ⓓ. .
Câu 8:  Một đoàn đại biểu gồm người được chọn ra từ một tổ gồm nam và  nữ để 

tham dự hội nghị. Xác suất để chọn được đoàn đại biểu có đúng người nữ là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Viết phương trình đường tròn  có tâm  và bán kính .

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 10: Trong mặt phẳng tọa độ , cho đường tròn . 
Tìm tọa độ tâm  và bán kính của đường tròn đó.

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Đường thẳng  đi qua điểm nào sau đây?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Từ các chữ số , ,  ,  ,  ,  ,   lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm hai 
chữ số khác nhau?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .



PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Khoảng biến thiên tổng số giờ nắng trong năm của một tỉnh 
thành được thống kê từ năm 2006 đến 2019 được cho như sau:

Khi đó:

a) Số giờ nắng trung bình trong năm là: 1826,67 giờ.

b) Số giờ nắng nhỏ nhất 1600 giờ

c) Số giờ nắng lớn nhất là 2190,4 giờ.

d) Vậy khoảng biến thiên là: 520,4.

Câu 2: Xác định tính đúng, sai của các khẳng định sau

a)  không phải là phương trình đường tròn

b)  là phương trình đường tròn tâm là điểm 

.

c)  không phải là phương trình đường tròn

d)  là phương trình đường tròn có tâm 

và bán kính 

Câu 3: Gieo hai con xúc xắc. Khi đó:
a) Xác suất "Số chấm xuất hiện trên hai con xúc xắc hơn kém 

nhau 2 chấm" bằng:

b) Xác suất "Tích số chấm xuất hiện trên hai con xúc xắc chia hết cho 5" 

bằng: 

c) Xác suất "Tích số chấm xuất hiện trên hai con xúc xắc là một 
số chẵn" 

bằng: 

d) Xác suất "Tổng số chấm xuất hiện trên hai con xúc xắc là số 

lẻ" bằng: 

Câu 4: Trong mặt phẳng toạ độ , cho . Khi 
đó:

a) Phương trình tổng quát của đường thẳng  đi qua  và có 

vectơ pháp tuyến  là 



b) Phương trình tham số của đường thẳng  đi qua  và có 

vectơ chỉ phương  là 

c) Phương trình tham số của đường thẳng  đi qua  và có 

vectơ pháp tuyến  là 

d) Phương trình tham số của đường thẳng  đi qua  và có 

vectơ chỉ phương  là 

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Cho elip có phương trình chính tắc : . Gọi  là 

hai tiêu điểm của  trong đó  có hoành độ âm. Tìm tọa độ 

điềm  thuộc (E) sao cho .
Trả lời:……………………….

Câu 2: Trong mặt phẳng tọa độ , viết phương trình chính tắc của 

đường hypebol  có một tiêu điểm là  và đi qua điểm 

.

Trả lời:……………………….

Câu 3: Trong mặt phẳng toạ độ , cho tam giác  có 

, đỉnh  thuộc đường thẳng , trọng tâm  thuộc đường 

thẳng .
a) Tìm tọa độ trọng tâm .

b) Tính diện tích tam giác .

Trả lời:……………………….

Câu 4: Để chụp toàn cảnh, ta có thể sử dụng một gương hypebol. Máy 
ảnh được hướng về phía đỉnh của gương và tâm quang học của 
máy ảnh được đặt tại một tiêu điểm của gương (xem hình). Tìm 
khoảng cách từ quang tâm của máy ảnh đến đỉnh của gương, 

biết rằng phương trình cho mặt cắt của gương là .



Trả lời:……………………….

Câu 5: Cho hai đường thẳng song song . Trên  lấy 10 điểm phân 
biệt, trên d' lấy 15 điểm phân biệt. Hỏi có bao nhiêu tam giác 
mà đỉnh của nó được chọn từ 25 đỉnh nói trên?

Trả lời:……………………….

Câu 6: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ , cho

                a) Elip  và các điểm , . Tìm tọa độ 

các điểm ,  thuộc  sao cho  là tâm đường tròn ngoại 
tiếp tam giác .

                b) Elip  có hai tiêu điểm , . Tìm tọa độ điểm 

 thuộc  sao cho bán kính đường tròn nội tiếp tam giác 

 bằng .

                c) Elip  có hai tiêu điểm , . Tìm tọa độ điểm 

 thuộc  sao cho đường phân giác trong góc  đi qua 

điểm .
                Trả lời:
                a)……………………………………….
                b)……………………………………….
                c)……………………………………….

------------HẾT-----------

ĐỀ 07
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Cho giá trị gần đúng của  là  với độ chính xác 

. 

                Hãy viết số quy tròn của số .



   Ⓐ. .                       Ⓑ. .

   Ⓒ. .                   Ⓓ. .

Câu 2: Cho dãy số liệu thống kê  . Số trung bình cộng 
của dãy thống kê đó bằng

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 3: Tuổi đời của 16 công nhân trong xưởng sản xuất được thống kê 
trong bảng sau

Tìm số trung bình  của mẫu số liệu trên

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 4: Từ một bó hoa hồng gồm 3 bông hồng trắng, 5 bông hồng đỏ và 
6 bông hồng vàng, có bao nhiêu cách chọn ra một bông hồng?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 5: Từ các chữ số , , , , , ,  có thể lập được bao nhiêu số tự 
nhiên chẵn có ba chữ số?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Viết  phương trình tổng quát của đường thẳng đi qua   điểm 

 và 

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 7: Đường thẳng  có véctơ pháp tuyến có tọa độ là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 8: Cho đường tròn (C) có phương trình . Tâm I, 
bán kính R của (C) là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Chọn ngẫu nhiên một quân bài trong bộ bài tây  quân. Xác 
suất đề chọn được một quân  bằng:

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ.

Câu 10: Đường tròn tâm  và bán kính  có phương trình là

Ⓐ. . Ⓑ. .



Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Cho đa giác đều có đỉnh. Số tam giác được tạo nên từ các 
đỉnh này là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Trong các phương trình sau,  phương trình nào là phương 
trình của đường elíp?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Cho ngũ giác . Khi đó:

a) Có 10 vectơ (khác ) được lập ra từ các cạnh ngũ giác

b) Có 5 vectơ (khác ) được lập ra từ các đường chéo của ngũ 
giác

c) Có 3 vectơ (khác ) được lập ra từ các cạnh của tam giác 

d) Có 4 vectơ (khác ) được lập ra từ các đường chéo của tứ 
giác 

Câu 2: Tập đoàn  có 24 công ty. Thống kê cuối năm cho biết doanh 
thu (đơn vị triệu đồng) của 24 công ty con như sau:

Khi đó:

a) Doanh thu thấp nhất là 9599

b) Doanh thu lớn nhất là 811854

c) Số trung bình của mẫu số liệu trên khoảng 

d) Số trung vị là 45551,5.

Câu 3: Đội văn nghệ của nhà trường gồm 4 học sinh lớp  học sinh 
lớp  và 2 học sinh lớp . Chọn ngẫu nhiên 5 học sinh từ 
đội văn nghệ để biểu diễn trong lễ bế giảng, khi đó:
a) Chọn 5 học sinh tùy ý từ 9 học sinh có:  cách.

b) Chọn 5 học sinh chỉ có lớp  và  có:  cách.

c) Chọn 5 học sinh chỉ có lớp  và  có:  cách.



d) Có  cách chọn sao cho lớp nào cũng có học sinh được chọn

Câu 4: Trong mặt phẳng toạ độ  , cho hai điểm  . Khi 
đó:

a) Đường thẳng có vectơ chỉ phương là 

b) Đường thẳng có vectơ pháp tuyến là 

c) Phương trình tổng quát của đường thẳng  là 

d) Phương trình tham số của đường thẳng đi qua  và 

song song với  là 

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Cho tam giác  có  là trung điểm của cạnh . Đường 
trung tuyến và đường cao kẻ từ  lần lượt có phương trình là 

 và . Lập phương trình của đường thẳng 
.

Trả lời: ……………………….
Câu 2: Bạn Ngân có một mảnh nhựa với bề mặt hình tròn bán kính . 

Bạn ấy thực hiện đo chu vi của mép mảnh nhựa đó bằng cách 
sử dụng một sợi dây dài không dãn như sau: Cố định một đầu 
sợi dây trên mép mảnh nhựa, rồi quấn sợi dây quanh mép mảnh 
nhựa một vòng cho đến khi đầu dây cố định chạm vào thân sợi 
dây lần đầu tiên, sau đó đo độ dài phần dây chạm vào mép 
mảnh nhựa và được kết quả là . Khi đó sai số tuyệt đối trong 
phép đo không vượt quá bao nhiêu .
Trả lời: ……………………….

Câu 3: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ , cho hai đường thẳng 

 và điểm . Viết phương 

trình đường tròn  có tâm thuộc , đi qua điểm  và tiếp xúc 

với 
Trả lời: ……………………….

Câu 4: Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy , cho hai đường thẳng

1 2: 4 0, :2 2 0d x y d x y      ,  và  hai  điểm     7;5 , 2;3A B
.  Tìm 

điểm trên đường thẳng

1d  và điểm trên đường thẳng 2d  sao cho tứ giác ABCD  là hình 
bình hành.
Trả lời: ……………………….

Câu 5: Từ các chữ số  có thể lập được bao nhiêu số tự 
nhiên chã�n có 4 chữ số khác nhau đôi một và không lớn hơn 
4568?
Trả lời: ……………………….

Câu 6: Lập phương trình chính tắc Elip, biết:



                a) Tứ giác ABCD là hình thoi có 4 đỉnh trùng với các đỉnh của 
Elip. Đường tròn tiếp xúc với các cạnh của hình thoi có phương 

trình  và , A thuộc Ox.
                 b) Elip có độ dài trục lón bằng 8 và giao điểm của Elip với 

đường tròn  tạo thành 4 đỉnh của một hình vuông.

                c) Elip có tâm sai  và giao điểm của fElip với đường tròn 

 tại 4 điểm A, B, C, D sao cho AB song song với Ox 
và .

                d) Elip có độ dài trục lớn bằng , các đỉnh trên trục nhỏ và 
các tiêu điểm của Elip cùng nằm trên một đường tròn.
Trả lời:
a)……………………………. b)………………………….
c)……………………………. d)………………………….

------------HẾT-----------

ĐỀ 08
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Gieo hai con súc sắc cân đối, đồng chất. Xác suất để tổng số 
chấm xuất hiện trên hai mặt của hai con súc sắc bằng  là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 2: Theo thống kê, dân số Việt Nam năm là  người. 
Giả sử sai số tuyệt đối của số liệu thống kê này nhỏ hơn 
người. Hãy viết số quy tròn của số trên.
                Ⓐ. người.                          Ⓑ.
người.
                Ⓒ. người.                          Ⓓ.
người.

Câu 3: Cho mẫu số liệu thống kê . Số trung bình của mẫu số 
liệu trên là:
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 4: Lớp  có 29 học sinh nữ và 14 học sinh nam, giáo viên gọi  
học sinh lên lau bảng. Hỏi có bao nhiêu cách cách chọn?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 5: Véctơ pháp tuyến của đường thẳng đi  qua hai  điểm  , 

 có tọa độ nào sau đây?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Cho đường thẳng  .  Điểm nào sau đây nằm trên 
đường thẳng ?



Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 7: Phương trình nào sau đây là phương trình chính tắc của elip?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 8: Trong mặt phẳng tọa độ , đường tròn  tâm , bán 
kính  có phương trình là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9: Số chỉnh hợp chập  của  phần tử bằng
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 10: Đường thẳng đi qua điểm  và có hệ số góc  có 
phương trình là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Cho tập hợp gồm phần tử. Số các hoán vị của phần tử 
của tập hợp là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Từ các chữ số 1, 2, 3, 4 có thể lập được bao nhiêu số tự 
nhiên có 3 chữ số đôi một khác nhau?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Khai triển . Khi đó:

a) Hệ số của  trong khai triển là 250

b) Hệ số của  trong khai triển là 

c) Hệ số của  trong khai triển là 96 
d) Hệ số của  trong khai triển là 

Câu 2: Cho hình thang  với hai đáy là  và . Biết rằng nếu 

 thì . Khi đó:
a) Hai đường chéo  và  có độ dài bằng nhau

b) Hình thang  là hình thang cân

c) Hai cạnh bên  và  có độ dài không bằng nhau



d) Nếu  thì 

Câu 3: Cho tam giác . Hãy dựng các điểm  sao cho , 

. Khi đó:

a)  ngược hướng với b)  là hình bình hành

c)  là hình bình hành d)  là hai vectơ đối nhau
Câu 4: Xác định tính đúng, sai của các khẳng định sau:

a) Phương trình  có tâm  và bán kính  là: 

b) Phương trình  có tâm  và đi qua  là: 

c) Phương trình  nhận  làm đường kính với  là: 

d) Phương trình  đi qua ba điểm:  là: 

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Cho tập hợp . Hỏi tập  có tất cả bao nhiêu 
tập con?

Trả lời:……………………………

Câu 2: Cho khai triển  thỏa mãn 

. Tìm giá trị của số nguyên dương .

Trả lời:……………………………

Câu 3: Lập phương trình chính tắc của hypebol biết:

                 a) Tiêu cự bằng một tiệm cận là .

                 b) Tâm sai  và hypebol qua điểm .

Trả lời:……………………………
Câu 4: Cho hai điểm A (8 ;0 ) ,B (0 ;6 ).

                a) Viết phương trình đường tròn ngoại tiếp tam giác 
.

                b) Viết phương trình đường tròn nội tiếp tam giác 
.

Trả lời:……………………………

Câu 5: Trong mặt phẳng , cho hai đường tròn:  
và

                 . Viết phương trình đường thẳng đi qua 
giao điểm của hai đường tròn đó.



Trả lời:……………………………

Câu 6: Lập phương trình chính tắc của Elip, biết:
a) Elip có hai đỉnh trên trục nhỏ cùng với hai tiêu điểm tạo 
thành một hình vuông có diệc tích bằng 32.
b) Elip có một đỉnh và hai tiêu điểm tạo thành một tam giác đều 

và chu vi hình chữ nhật cơ sở của Elip bằng .

c) Elip đi qua điểm  và M nhìn hai tiêu điểm dưới một 
góc vuông.

d) Elip đi qua điểm  và tiêu điểm nhìn trục nhỏ dưới 

một góc 

Trả lời:……………………………
------------HẾT-----------

ĐỀ 09
Phần I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. (12 câu)

Câu 1: Từ một nhóm học sinh gồm  nam và  nữ, có bao nhiêu cách 
chọn ra một học sinh?
Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 2: Phương trình tham số của đường thẳng đi qua 2 điểm 

 là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 3: Cho số . Số quy tròn của số gần đúng  là

                Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ.
.

Câu 4: Kết quả điểm kiểm tra môn Toán trong một kì thi của  em 
học sinh được trình bày ở bảng sau:

Số trung vị của bản phân bố tần số nói trên là:

Ⓐ.8. Ⓑ. .
Ⓒ. . Ⓓ.Đáp án khác

Câu 5: Ta có  là số các tổ hợp chập  của một tập hợp gồm  phần 

tử . Chọn mệnh đề đúng.

Ⓐ. . Ⓑ. .



Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6: Tìm tọa độ tâm  và bán kính  của đường tròn 

Ⓐ. Ⓑ.

Ⓒ. Ⓓ.

Câu 7: Điểm nào sau đây nằm trên đường thẳng ?

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 8: Có bao nhiêu cách sắp xếp 6 học sinh theo một hàng dọc?
Ⓐ. Ⓑ. . Ⓒ. Ⓓ.

Câu 9: Đường tròn  có tâm  và bán kính . Phương trình 

của đường tròn là:

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 10: Một nhóm học sinh gồm 10 học sinh nam và 5 học sinh nữ. 
Giáo viên chọn ngẫu nhiên một học sinh đi lên bảng làm bài tập. 
Tính xác suất chọn được một học sinh nữ?

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 11: Phương trình nào dưới đây có đồ thị là một hình elip?

Ⓐ. Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 12: Phương trình tham số của đường thẳng  đi qua  và 

có vectơ chỉ phương  là

Ⓐ. . Ⓑ. .

Ⓒ. . Ⓓ. .

PHẦN II. (4,0 điểm) Câu trắc nghiệm đúng sai. Học sinh trả lời từ 
câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, học sinh 
chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Một công ty sử dụng dây chuyền  để đóng vào bao với khối 

lượng mong muốn là . Trên bao bì ghi thông tin khối lượng là 



. Gọi  là khối lượng thực của một bao gạo do dây 
chuyền  đóng gói. Khi đó:

a) Số đúng là: . b) Số gần đúng là: .

c) Độ chính xác là: . d) Giá trị của  nằm trong đoạn 

.

Câu 2: Trên đường thẳng  lấy bốn điểm  phân biệt. Lấy một 
điểm  không thuộc . 
Khi đó:
a) Có 4 vectơ gốc 

b) Có 10 vectơ (khác ) được lập ra từ các điểm .

c) Có 10 vectơ tạo thành từ 4 điểm .

d) Có 11 vectơ (khác ) mà cùng phương với  trong các 

vectơ tạo thành từ 4 điểm 

Câu 3: Cho hai đường thẳng  và . Khi đó:

a) Đường thẳng  có vectơ pháp tuyến 

b) Đường thẳng  có vectơ pháp tuyến là 

c) Phương trình tham số của đường thẳng  là 

d) Phương trình tổng quát của đường thẳng  là 

Câu 4: Trước một tòa nhà, người ta làm một cái hồ bơi có dạng hình elip 
với độ dài hai bán trục lần lượt là  và . Xét hệ trục tọa độ 

(đơn vị trên các trục là mét) có hai trục tọa độ chứa hai trục 
của elip, gốc tọa độ  là tâm của elip (hình)



Khi đó:

a) Phương trình chính tác của đường elip là: .

b) Xét các điểm  cùng thuộc trục lớn của elip và đều cách 
 một khoảng bằng  về hai phía của . Tổng khoảng cách 

từ mọi điểm trên đường elip đến  và  luôn bằng 

c) Một người đứng ở vị trí  cách  một khoảng bằng . 

Người đó đứng ở trong hồ

d) Xét vị trí  trên mép hồ cách trục lớn một khoảng bằng . 

Khi đó vị trí  cách trục nhỏ một khoảng bằng 

PHẦN III. (3,0 điểm) Trắc nghiệm lựa chọn câu trả lời ngắn. Học 
sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 1: Cho  có đường trung tuyến . Trên cạnh  lấy hai 

điểm  và  sao cho  cắt  tại . Khi đó  

và  là có đối của nhau không?

                Trả lời:……………………………….

Câu 2: Cho tam giác  có . Viết phương trình 
tổng quát  đường cao  của tam giác .

                Trả lời:……………………………….

Câu 3: Ông  có 800 triệu đồng và ông  có 950 triệu đồng gửi hai 
ngân hàng khác nhau với lãi suất lần lượt là năm và 
năm. Dùng hai số hạng đầu tiên trong khai triển của nhị thức 
Niu - tơn, ước lượng sau bao nhiêu năm thì số tiền của hai ông 
thu được là bằng nhau và mỗi người nhận được bao nhiêu tiền?

Trả lời:……………………………….

Câu 4: Bác An gửi vào ngân hàng 200000000 đồng với lãi suất 
7%/năm.
Hãy ước tính số tiền (cả vốn lẫn lãi) mà bác An nhận được sau 5 
năm gửi ngân                     hàng.

                Trả lời:……………………………….



Câu 5:  Lập phương trình chính tắc của Elip, biết:

a) Elip có một tiêu điểm  và đi qua điểm M, biết 

tam giác  có diện tích bằng 1 và vuông tại M.
                b) Elip đi qua 3 đỉnh của tam giác đều AB  Biết tam giác ABC 

có trục đối                                       xứng là Oy,  và có 

diện tích bằng .
                c) Khi M thay đổi trên Elip thì độ dài nhỏ nhất của OM bằng 4 

và độ dài lớn nhất của  bằng 8 với  là tiêu điểm có hoành 
độ âm của Elip.

Trả lời:
                 a)……………………………….
                 b)……………………………….
                 c)……………………………….

Câu 6: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ , cho đường tròn : 

. Gọi  là tâm và  là bán kính của . Tìm 

tọa độ điểm  thuộc đường thẳng  sao cho từ  

kẻ được hai tiếp tuyến  đến  (  là các tiếp điểm) 
thỏa mãn

a) 

b) Tứ giác  có diện tích bằng 

c) Tứ giác  có chu vi bằng 
d) Tứ giác  là hình vuông.

Trả lời

a)…………………………… b)……………………………

c)…………………………… d)…………………………….
------------HẾT-----------

ĐỀ 10
PHẦN I. CÂU TRẮC NGHIỆM NHIỀU PHƯƠNG ÁN LỰA CHỌN
Học sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi học sinh chỉ chọn một 
phương án.

Câu 1:  Số quy tròn của  chính xác đến hàng phần trăm là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ  .  . Ⓓ. .
Câu 2:  Bảng sau đây cho biết số chỗ ngồi của một số sân vận động 

được sử dụng trong Giải Bóng đá Vô địch Quốc gia Việt Nam 
năm 2018 (số liệu gần đúng).



Số trung bình của bảng số liệu trên là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ  .  . Ⓓ. .

Câu 3:  Phương trình tham số của đường thẳng  đi qua điểm  
và cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 4 là

Ⓐ. . Ⓑ  .  . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 4:  Cho đường tròn .Phương trình đường thẳng 

 song song với đường thẳng  và tiếp xúc với 

đường tròn   có  dạng  .  Tính tổng 

.

Ⓐ  .  . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .
Câu 5:  Trong các phương trình sau đây, phương trình nào là phương 

trình chính tắc của một đường elip?

Ⓐ. . Ⓑ  .  . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 6:  Cho hypebol có phương trình:  . Tiêu cự của hypebol 
là:

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ  .  .

Câu 7:  Trong mặt phẳng   cho parabol  . Đường chuẩn 
của parabol này có phương trình là

Ⓐ  .  . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .
Câu 8:  Trên giá sách có 5 quyển sách Toán khác nhau, 3 quyển sách 

Văn khác nhau và 4 quyển sách Tiếng Anh khác nhau. Hỏi có 
bao nhiêu cách chọn hai quyển sách môn khác nhau.

Ⓐ  .  . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .

Câu 9:  Cho hai đường thẳng song song  và  Trên  lấy 17 điểm 

phân biệt, trên  lấy 20 điểm phân biệt. Tính số tam giác mà có 

các đỉnh được chọn từ  điểm này.

Ⓐ. Ⓑ. Ⓒ  .  Ⓓ.

Câu 10:  Tìm hệ số của  trong khai triển thành đa thức của biểu 

thức .

Ⓐ  .  . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ. .



Câu 11:  Một hộp đựng 10 sản phẩm tốt và 4 sản phẩm kém chất 
lượng, rút ngẫu nhiên từ trong hộp ra 3 sản phẩm. Số phần tử 
của không gian mẫu là

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ. . Ⓓ  .  .
Câu 12:  Gieo đồng thời hai con xúc xắc cân đối và đồng chất. Tính 

xác suất của biến cố “Tích số chấm trên hai mặt xuất hiện nhỏ 
hơn 6”.

Ⓐ. . Ⓑ. . Ⓒ  .  . Ⓓ. .
PHẦN II. CÂU TRẮC NGHIỆM ĐÚNG SAI

Học sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở 
mỗi câu, học sinh chọn đúng hoặc sai.

Câu 13: Biểu đồ bên thể hiện thời gian chờ xe bus (đơn vi: phút) của 
10 học sinh ở cùng một bến xe bus:

Khi đó:

a) Số trung bình cộng và mốt của mẫu số liệu lần lượt là:  

(phút); (phút).

b) Trung vị của mẫu số liệu là:  (phút).

c) Khoảng biến thiến và khoảng tứ phân vị của mẫu số liệu lần 
lượt là:  (phút),

 (phút).

d) Phương sai, độ lệch chuẩn của mẫu số liệu lần lượt là: 

,  (phút).

Câu 14: Một tổ có 8 nam và 7 nữ. Chọn ngẫu nhiên 5 người. Khi đó:

a)  Số phần tử của không gian mẫu là .



b)  Xác suất để có 3 nam và 2 nữ bằng: 

c)  Xác suất để có cả nam lẫn nữ mà nam nhiều hơn nữ bằng: 

.

d)  Xác suất để có ít nhất một nữ bằng: .

Câu 15: Trong mặt  phẳng  với  hệ  tọa  độ  ,  cho  đường  thẳng 

 và đường tròn .

a)  Đường thẳng  có một vec tơ pháp tuyến là .

b)  Đường tròn  có tâm  và bán kính .

c)  Đường tròn  có tâm  và có bán kính bằng bán 

kính của đường tròn  có phương trình .

d)  Phương trình tiếp tuyến của đường tròn  tại điểm 

 có phương trình là .

Câu 16: Biết  Elip  đi  qua  điểm   và  có  tọa  độ  tiêu  điểm 

a)  Tiêu cự của Elip bằng 

b)  Phương trình chính tắc của Elip là 

c)  Elip cắt các trục tọa độ tại các điểm 

d)  Điểm  thuộc . Gọi  là điểm đối xứng với  

qua gốc tọa độ  Khi đó

PHẦN III. CÂU TRẮC NGHIỆM TRẢ LỜI NGẮN
Học sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.

Câu 17:  Tìm hệ số của số hạng chứa  trong khai triển .

Câu 18:  Một đa giác đều gồm cạnh. Có thể lập được bao nhiêu 
tam giác vuông từ các đỉnh của đa giác trên?



Câu 19:  Trong mặt phẳng với hệ tọa độ , cho hai đường thẳng 

  và điểm  .  Phương trình 

đường tròn  có tâm thuộc , đi qua điểm  và tiếp xúc với 

, có dạng . Tính .

Câu 20:  Trong  mặt  phẳng  tọa  độ  ,  cho  đường  tròn 

. Biết tiếp tuyến của đường tròn  

song song với  đường thẳng  ,  có  phương trình 

dạng . Tính .

Câu 21:  Phương  trình  Hypebol  đi  qua  điểm  ,  tiêu  điểm 

,  có dạng  Tính 
Câu 22:  Một nhà mái vòm chứa máy bay có mặt cắt nửa hình elip 

cao  rộng  Tính khoảng cách theo phương thẳng đứng 

từ một điểm cách chân tường  đến nóc nhà vòm (Làm tròn 
đến 2 chữ số thập phân).

------HẾT------

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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